
Objízdné trasy kolem
Mníšku se dočkají
oprav. Finančně je
podpoří Liberecký kraj
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Práce na rekonstrukci silnice III/2904 mezi Mníškem a Oldřichovem
v Hájích pokračují. Kvůli tomu dochází k zatížení objízdných tras kolem
obce Mníšek – a to konkrétně ulic Spojovací, Dětské, Nádražní a Školní.
Liberecký kraj proto obci přispěje 200.000 korun na jejich opravu.

„Z důvodu pokračující rekonstrukce silnice III/2904 mezi Mníškem a Oldřichovem v Hájích, která
bude dokončena až na podzim roku 2025, jsou enormně zatěžovány objízdné trasy. Proto jsme se
rozhodli vyhovět žádosti pana starosty Romana Slezáka a podpoříme částkou 200.000 korun jejich
opravu. Kvůli nadměrnému oboustrannému užívání tam totiž dochází k významnému poškozování
krajnic,“ uvedl Jan Sviták, náměstek hejtmana pro dopravu. „Ještě letos budeme také schvalovat
obdobný příspěvek na opravu objízdných tras ve výši 200.000 korun pro obec Oldřichov v Hájích.“

Nového povrchu by se ulice Spojovací, Dětská, Nádražní a Školní měly dočkat nejpozději na
konci roku 2025 po skončení rekonstrukce silnice III/2904 mezi Mníškem a Oldřichovem
v Hájích.

Silnici III/2904 rekonstruují firmy MI Roads a.s. + B E S s.r.o. za vysoutěženou cenu
74.372.531,26 korun včetně DPH (za všechny části). „Firma má dle smlouvy 390 dnů na dokončení
a hotovo by tam mělo být v říjnu příštího roku,“ doplnil Sviták. Projekt je rozdělen na tři
investorské části. Do rekonstrukce povrchu investuje Liberecký kraj, a to částkou 40.136.146,13
korun včetně DPH. Náklady na výstavbu chodníků v katastrálním území Mníšek a Oldřichov
v Hájích pokryjí obě obce. „Tento projekt je dalším z příkladů dobré spolupráce Libereckého kraje
s obcemi,“ dodal hejtman Martin Půta. „Ze způsobu zajištění dopravy v Mníšku a v Oldřichově
v Hájích však spokojeni být nemůžeme.“

Silnice je pro běžný provoz zavřená. Udržována je pro výjimečné případy, a to zejména jako
záložní cesta pro složky integrovaného záchranného systému.



Liberecký kraj má v roce 2024 na rekonstrukce komunikací a mostů přes 1,1 miliardy korun.
Z toho dotace z evropských zdrojů bude přibližně 193 milionů korun. Dotace ze Státního fondu
dopravní infrastruktury činí 170.443.009,77 korun a kraj tuto částku letos již celou vyčerpal
(jedná se o 15% spoluúčast ze státního rozpočtu u některých akcí).

Letos Liberecký kraj dokončil celkem 61 stavebních akcí, z toho 10 mostů a 51 silnic. „V roce
2025 budeme u silnic a mostů 20 akcí dokončovat z letošního roku a připravujeme dohromady 22
nových projektů. V rozpočtu kraje na příští rok počítáme se zhruba 680 miliony korun na nové akce a
přibližně 92,5 milionu korun budeme čerpat z evropských zdrojů,“ uzavřel Jan Sviták.

 

 


